11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.10.2006 12:30:50

dopmupoBanus 3akiI0Yenusi Bpada: 11.10.2006 18:49:56

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/19612/answer/19613




YBaxxaemas AuHa! Tpy[mHO CKa3aTh YTO-TO OINpefielIeHHOe 3a0YHO0, He00X0AUM HEIIOCPENCTBEeHHBIN
OCMOTp - BO3MOKHO, IM€ET MeCTO HafIpLIB Y3[IeYKH II0JI0BOTO YJieHa UJK ellle KaKas-HuOyob
HapyXHas TpaBMa. Eciu BHeIlIHe HUKAKUX ITOBPEXIEHUN HET, TO, BO3MOXKHO, Hafo OymeT meaTh
ypeTpockonuio 1 Y3U TKaHeu M0JIOBOr0 YJjieHa Ha IIpeMeT nepejoMa. C yBaKeHUEeM.



